

ВПРОВАДЖЕННЯ НОВИХ РЕСУРСО-ЕКОЛОГІЧНИХ АСПЕКТІВ ДІЯЛЬНОСТІ В НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС

Дібров А.С. *(Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна)*

Сучасний розвиток будівельно-житлового комплексу кожного населеного пункту потребує висококваліфікованих спеціалістів, які мають стійкі знання та відповідні позитивні принципи ефективної господарської діяльності. Багато сучасних студентів ще не досить чітко усвідомили собі важливість виконання всіх ресурсно-екологічних принципів господарювання в нашому житті і не завжди успішно використовують їх. Це в першу чергу відноситься до того, що людям не слід палити та смітити в громадських місцях, гучно розмовляти та пізно слухати гучномовець, не гуманно відноситися до тваринного та рослинного світу, неекономно використовувати воду, забруднювати повітря тощо. Всьому цьому потрібно вчити не тільки на заняттях з екології, а й при вивченні кожного іншого предмету, особливо гуманітарно-економічної направленості. Так, наприклад, на заняттях по розміщенню продуктивних сил України, економіці міст, економіці розвитку Південного регіону цим питанням приділяється досить значна увага. Виявляються всі фактори неефективного використання та забруднення окремих природних ресурсів. Розглядаються різноманітні шляхи покращення ресурсно-екологічного стану в кожному будівельно-житловому комплексі регіону.

Наша молодь після отримання відповідної освіти повинна мати позитивні ресурсно-екологічні думки, що може бути досягнуто успішним освоєнням відповідного науково-практичного матеріалу, постійного прибирання аудиторій та прилеглих до академії територій, доброго вивчення досягнень та передових методів ресурсно-екологічної діяльності. Це проявляється ними в постійному збереженні рослинного та тваринного світу, роздільному зборі та утилізації сміття, пошуку оптимальних варіантів зниження ресурсоспоживання, диверсифікації джерел енергоспоживання, впровадження енергозберігаючих і

екологічно безпечних технологій, постійна боротьба з пожарами та впровадження ефективної техніки безпеки.

Значний вклад в підвищення ресурсно-екологічної свідомості молоді вносить Товариство «Знання та вміння», яке активно аналізує сучасний ресурсно-екологічний стан довкілля в будівельно-житловому комплексі регіону і розробляє відповідні рекомендації по його покращенню. Воно постійно видає для молоді необхідну інформацію.